



ACLARACIONES N° 2

INVITACIÓN A COTIZAR N ° 2014-0250

“Contratar los servicios de mantenimiento y la adquisición de nuevos puestos de trabajo, así como el resto del mobiliario necesario para la adecuación de la ampliación a la sede del Programa Medellín Ciudad Inteligente”

Pregunta 1

En cuanto a “conservar la continuidad en los acabados” de todos los elementos que componen el proyecto; quiere decir:

Es posible participar con todos los acabados (tonos y colores) aunque las bases no sean idénticas, pero conservando la mayor aproximación posible, para mantener así la coherencia del mobiliario existente. Esto con el fin de que la participación no esté supeditada a un solo proponente.

Respuesta

Si es posible participar, sin embargo solo se consideraran o evaluarán las propuestas que varían mínimamente en las estructuras de los muebles y por ello serán determinantes las imágenes para considerar el parecido con el mobiliario existente.

Pregunta 2

Solicitamos la misma aclaración para los enganches de pantallas de vidrio ya que nuestro sistema garantiza la estabilidad de las mismas.

Respuesta

La respuesta anterior aplica para esta pregunta.

Atentamente,

Fundación EPM
26 de marzo de 2014